3

奋斗百年路上启航新征程

缅 怀 英 烈 铭 记 历 史

离石区退役军人事务局

缅怀革命先烈 传承吕梁精神

本报讯 (记者 李艳 通讯员 侯艳平)青山巍巍 埋忠骨,细雨纷纷踏清明。4月2日上午,离石区退役军人事务局全体党员干部来到离石烈士陵园,缅怀革命先烈的丰功伟绩,祭奠诏高先烈的不朽英魂,学习离石革命历史,传承吕梁精神,激发奋进新时代、解难办实事的工作热情。

离石人民在革命战争年代,前赴后继,英勇奋斗,为中国革命做出了不可磨灭的功绩,韩昌泰等600余名同志献出了宝贵的生命。先烈的功绩光照青史,永载史册。1999年初,离石区委、区政府新建了离石烈士陵园,以铭记革命历史、缅怀革命先烈、继承和发扬先烈精神、教育激励后人。

全体人员在纪念碑前 低头默哀,鞠躬奠礼,并为 烈士献上花篮。先烈的功 绩永垂不朽,英雄的精神泽 被后人,他们用生命维护党 的利益、建设社会主义新中 国。在建党100周年之际, 站在纪念碑前,该局局长薛 殿伟给党员干部上了一堂 "党史"微课,讲述了本次祭 扫的意义和烈士们的革命 奉献精神,并从增强"四个 意识"、坚定"四个自信"、做 到"两个维护"的高度讲解 了开展党史学习教育的重 大意义,要求党员干部要做 到"五个抓好""五个带头", 结合该局实际创新抓好"三 一"每个党员包联一个退 役军人、解决一件实事、写 出一篇调研报告。

随后,大家怀着崇敬的心情,来到墓地区,为韩昌泰等81名烈士和山墕阻击战中牺牲的19名烈士合葬



现场党史微课进行时

墓依次敬献鲜花,表达对先 烈们的缅怀之情。

最后,全体人员进人展厅区,观看了离石人民在战争年代斗争场面的40幅壁画,深入学习中国共产党发展历史,聆听革命烈士的英勇事迹,进一步深刻感受革命先烈高尚的爱国情怀、坚定的理想信念和大无畏的英雄气概。

通过开展此次"学党 史、祭英烈、承遗志"主题党 日活动,大家表示,要加强 党史学习,传承红色基因, 弘扬"吕梁精神",做到学史 明理、学史增信、学史崇德、 学史力行,学党史、悟思想、 办实事、开新局,用实际行 动落实中共吕梁市离石区 第六次代表大会"一个目



聆听革命烈士英勇事迹

标 五个走在前列"的具体任务,坚定"山西要转型、吕梁勇争先、离石走在前"的信心和决心,吹响"奋进'十四五',努力向'全市一流、

三晋强区'迈进"的冲锋号角,为离石跨越赶超奋力谱写退役军人事务工作新篇章,以优异成绩迎接建党一百周年。

铭记革命历史 激发爱国情怀

太原工务段孝西线路车间

党支部开展清明祭英烈活动

占地1.5公顷、设有"三室一亭一塔"的"抗日模范村纪念馆"坐落在孝义市兑镇镇石像村牛头山的半山腰,设置"详情简述"室、"浩气长存"室、"壮心不已"室、"报国亭""忠义塔",各个展室内陈列了冯全英等革命烈士的事迹及相关陈列物。

怀着对革命先烈的敬仰之情,20多名党员向革命烈士敬献了花篮和鲜花,集体默哀,表达对烈士的哀思。在"报国亭"前,全体党员一起举起右拳,面对党旗

重温人党誓词,把对党许下的承诺作为自己毕生的追求和信仰,用行动践行使命,用担当诠释誓言。

随后,全体党员一起 参观了纪念馆。通过一件 件实物、 一幅幅图片,系 统地了解了该村在抗日战 争时期,仅有百户人家, 就有108位村民主动参加抗 战、23位血洒疆场、为国 捐躯的革命历程。重现的 历史让每个人的心情既沉 重,又热血沸腾。那段峥 嵘的岁月涌现了无数为革 命胜利而无私奉献、抛头 师、洒热血的先列们,他们 的事迹和精神深深地震撼 着在场的每一个人。大家 纷纷表示,作为一名共产党 员,要牢记党的宗旨,坚定 理想信念,要把革命先烈不 畏牺牲、甘于奉献、艰苦 奋斗、顽强拼搏的精神继 续发扬下去。



参观冯全英烈士纪念馆

学党史祭英烈 深缅怀寄哀思

离石区丽景街社区党支部、市供热公司党支部联合开展清明缅怀先烈活动



本报讯(记者 李艳 通讯员 张玉霞)为 弘扬民族精神和爱国主义精神,培养和践行社 会主义核心价值观,开展红色教育、党史教育, 清明节前夕,离石区丽景街社区党支部联合辖 区单位吕梁市供热集团有限责任公司党支部全 体党员开展"学习党史 缅怀先烈 传承精神"活



动。共计50余名党员来到离石区凤山烈士陵园 共同缅怀革命先列丰功伟绩。

在烈士陵园前的广场上,全体人员整齐排开,现场气氛庄重肃穆,奏唱《中华人民共和国》 国歌,随后致缅怀词。大家怀着深深的敬意,在 纪念碑前重温人党誓词,集体默哀,向烈士行三 鞠躬礼,并敬献了花篮。

随后,全体党员进入烈士陵园展厅探访红色历史,聆听革命烈士的英勇事迹,进一步深刻感受革命先烈高尚的爱国情怀、坚定的理想信念和大无畏的英雄气概。

此次祭扫活动既发扬了革命传统,又增强了

辖区单位党支部与丽景街社区党支部的紧密联系,增强了责任感和使命感,对引导辖区党员树立正确的世界观、人生观、价值观、起到了重要的意义。

纪念、告慰先烈最好的方式就是铭记先烈的奋斗历程,完成先烈的未竟事业。丽景街社区党支部将紧紧围绕建党100周年这一主线,组织全体党员开展好党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",带领全体党员顽强奋斗、勇敢拼搏,坚持党建引领、共同缔造,为建设和美丽景、幸福家园贡献力量。